

郸城教育文化墙 市民竞相去参观



□晚报记者 徐松 文/图 通讯员 王雪涛

本报讯 随着郸城县高考学子被清华、北大录取的人数逐年增加，郸城教育已成为周口教育的模范代名词。今年暑假，不少市民到郸城一游，看看该县的教育园区，特别是看看郸城一高的文化墙。

8月2日上午，周口晚报记者在郸城县教育园区看到，到这里参观的市民络绎不绝，有的是老、中、少全家总动员，有的是父亲或母亲带着即将步入高中的孩子，还有的是父母带着上小学的孩子。

在郸城县教育园区的文化墙上，有

的上面有校训，有的上面有励志名言，有的上面有历年被郸城一高录取的学生名单。特别是一高门前数百米长的文化墙（如图）最吸引人眼球，这里有从2012年以来被清华、北大录取的学子简历和头像。综合楼大厅的文化墙详细介绍了该校历年来优秀学子的情况，还包括一些从郸城一高走出去的名人志士。周口晚报记者注意到，到此参观的市民都会驻足凝望，并发出感叹。

一位到此参观的市民说，这样一段长长的、静静的、无声的文化墙，具有很深的教育意义和示范作用。



沈丘项城联合执法 拆除3处电鱼设施

7月31日凌晨，沈丘县农牧局和项城市农业局联合执法，在沈丘与项城交界处的沙颍河段内，拆除3处电鱼设施，查获4个非法电鱼工具。

晚报记者 朱保彭 通讯员 王立杰 摄

太康县取缔12家非法驾校

□晚报记者 徐松 通讯员 轩永明 文/图

本报讯 近日，太康县道路运管局组织执法人员查处全县范围内的非法驾校和非法练车点，依法取缔12家非法驾校，查扣39辆非法教练车。

据太康县道路运管局负责人介绍，随着私家车的普及，“学驾热”持续升温。一些人见有利可图，就随便租赁一个场地，买两辆旧车，在场地中铺设一两条水泥路，就办起了驾校。这些驾校没有合法

的办学场地、教学人员和教学车辆，也没有许可证。这不仅严重扰乱正常的驾驶员培训市场秩序，而且还存在安全隐患。

7月29日以来，太康县道路运管局组织50名执法人员突击检查全县机动车驾驶员培训机构，对没有道路运输经营许可证，采取异地培训、挂靠培训以及用虚假广告招揽学员的驾校机构，除依法责令其停止经营外，还当场依法拆除教学设施。截至目前，太康县道路运管局共取缔12家非法驾校，查扣39辆非法教练车。



拆除非法驾校广告牌



节约
纸张
人人有责